

FELELŐS ÉS KÖZÖSSÉGI NAPLO

Előfizetési árak

Helyben:		Vidéken:	
1 óra	60 f.	1 óra	1 K.
1 évre	1 K 80 f.	1 évre	3 K.
1 évre	3 K 60 f.	1 évre	6 K.
1 évre	7 K 20 f.	1 évre	12 K.

Megjelenik minden hétköznap este
8 órakor.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Szent István tér 1.
TELEFON 208.
Egyes szám: hétköznap 2 f.
- Vasárnap 4 f.

Főszerkesztő és kiadótulajdonos: Baranyay Lajos.

Felelős szerkesztő: Major Mihály.

A szociális kérdés és a család.

Tamás Viktor előadása.

A helybeli keresztény munkásegylet által rendezett előadássorozat második előadását Tamás Viktor főrealiskolai tanár tartotta f. hó 19-én este a Távirda-utcai egyesületi házban. Jóllehet meglepő az a nagy érdeklődés, ami az előadássorozat iránt már eddig megnyilvánult. Mint az első alkalommal, Giesswein prelátus előadásakor, úgy most is megtöltötte a nagy termet az érdeklődő közönség és mindvégig a legnagyobb figyelemmel és élvezettel hallgatta a rendkívül értékes előadást. Tamás Viktornak különösen megvan az a kitűnő előadói tehetsége, hogy a legmagasabb tudományos tételeket, szociológiai fejtegetéseket úgy tudja megmagyarázni, hogy azok mindenki által könnyen érthetőek és élvezetesek lesznek. Ezzel a tehetséggel tudta úgy lebilincselni a közönséget, hogy az a különben nehéz téma fejtegetését másfél órán át a legnagyobb figyelemmel hallgatta. A közönség lelkes éljenzéssel honorálta a kitűnő előadót, kinek előadását a következőkben vázoljuk:

A társadalom megújulása.

A társadalmi jelenségek között a társadalom folytonos megújulása a legnagyobb figyelmet érdemli. Aránylag nem is hosszú idő alatt a társadalom egyedei meghalnak, új, fiatal társadalom foglalja el a régi helyét. Ez a tény elsősorú fontossága a szociológus szemében. Ezáltal adva van a lehetősége annak, hogy tökéletlenség, bűn, nyomor a társadalomból kiküszöböltsék, ha módját tudjuk

találni, hogy az új nemzedék testi és erkölcsi állapotában, szociális cselekvéseiben különb, haladottabb legyen a megelőzőnél.

Malthus tana.

A figyelmet erre a jelenségre a liberális gazdasági rendszer, a Smithianizmus által okozott tömegnyomor fordította. Malthus biológiai magyarázattal kísérletezett. Szerinte a szerves világ hajlamot mutat a mértéktelen szaporodásra, mikoris a főlöszleges egyéneknek el kell pusztulniok. Az emberi társadalom szaporodása mérteni haladványban történik, míg az élelmiszerek növekedése csak számtani arányban. Az élelemhiány miatt fellépő nyomor, bűnök az emberfelesleg elpusztítják. Könyvének harmadik kiadásában Malthus már számolt az ember értelmi és erkölcsi erőivel is, tekintetbe vette ezek hatását: erkölcsi önmegtartóztatást ajánl a túlszaporodás megállítására. Előadó kimutatja Malthus elméletének gyengéit. Ellenkezik a tapasztalással: háború, döghalál után nem a várható jólét, de inség következik. Főhibája: nem veszi figyelembe a tulajdon rendszerét, a táplálék nem az összességé, de egyeseké, a nyomor is ott lép fel, ahol a táplálékot megszerzeni nem tudják, a nyomor oka nem élet-tani, hanem gazdasági. Malthus rendszere antiszociális, természeti törvénynek tünteti fel a nyomort, holott annak gazdasági oka van: a liberális gazdasági rendszer, a kapitalizmus.

A család története.

Malthus elmélete a kutatók figyelmét arra az intézményre fordította, melyben a társadalom megújulása és szaporodása végbe megy: a családra. Hobbes szerint az emberiség ősalapota a létért való küzdelem volt: mindenki harca mindenki ellen. Az első társadalmi alakulat a klán, horda. Ezen belül közös házasság léte-

zett: minden férfi minden nőnek férje. A gyermek a törzsé. Ezt az elméletet Kautsky fejlette ki teljesen, hogy a törzsön belül vérrokonság folytán mint különültek el olyan osztályok, melyek egymással nem házasodhattak. Különösen ausztráliai törzsek szokásaira alapította elméletét. Újabb kutatások ezt teljesen megdöntötték. Kiderült, hogy a primitív népeknél a nőközösség teljesen ismeretlen. Westermarck „Az emberi házasság története” című könyvében kimutatta, hogy a vad népek szigorúan örökölnek a házasság tisztaságán, sőt számosan a csábító halállal büntetik. „A nőközösség nem tartozik a tudományosan megengedhető fellelések közé, hanem minden való alapot nélkülöz.”

A család a jelenben.

Tehát a család a társadalom alapja: család nélküli társadalmat nem ismerünk. A család védelmezője, feje még a patriarchális családban is, az apa. Az apának a különböző társadalmak számos jogot adott, a római apa pl. a családtagok életének — halálának ura volt. A kereszténységgel két gondolat vonul be a családba: a felbonthatatlanság és az apa jogkörének megszorítása, ezeken alapszik az anya egyenjogósítása. Ma a szülő joga ugyszólván semmi, kötelességei ellenben óriásivá nőttek.

Ma a gyermek nevelése ugyszólván teljesen a családra hárul. Pedig elsősorú társadalmi érdek, hogy az új nemzedék testben-lelekben egészséges, jól táplált, tisztá, munkára képes, fegyelmezett legyen. Előadó bemutat statisztikákat London városának iskoláiról.

Kiderül, hogy a gyermekek nagyobb fele tisztátalan, rongyos, különböző nyavalyákban szenvedő, férges. Még szomorubb a statisztika a munkásnegyedek gyermekeinél, hol a társadalom az anyát ama kegyetlen dilemma elé állítja, hogy vagy gyárba jár s akkor gyermeke elpusztul, vagy nem jár s akkor mindketten éhen vesznek. De nem kegyelmesebb a társadalom az 1500—6000 K-ás kis egzisztenciákkal szemben sem. Ezek gyermekei ugyan nem szenvednek szükségét, de annál töb-

bet szenvednek a szülők, kiket a társadalom nem véd meg a házbér, szén, élelmiszer s más ezer uzsorás ellen.

Órási visszasság ez, amely a társadalom legszükségesebb egyedeit, az új nemzedéket szülőket és nevelőket sújtja. Angliában az iskolai gondnokok és egészségügyi felügyelők intézményével próbálnak a bajon segíteni. Am ez csak megakadályozza, hogy a gyermekek rosszul legyenek nevelve, de nem segíti elő, hogy jól legyenek nevelve. A szocialista a gyermeknevelést magánügyből közügyvé ohatja tenni. Mindenekelőtt követeli az ingyenes orvoslást anya és gyermekek részére, továbbá a család állandó társadalmi segélyezését.

Szabad szerelem.

A szociáldemokrácia ebben a kérdésben is, mint sok másban, egy lehetetlen elmélet körjáához kötözte magát. Házassági kötelék nélkül szabad szerelmet hirdet s a gyermeknevelést állami feladattá teszi. Ez már azért is lehetetlen, mert mint Westermarck kimutatta, család nélkül nincsen társadalom. Lehetetlen is, mert ellentmond az er er természet alap-törvényeinek s kizárja a nevelés lehetőségét.

A jövő szociális ideálja az államosított család. Amint az állam ma már saját alkalmazottaival szemben ráért a segítés útjára, mikor családi pótlékot ad nekik, csak ezt az elvet kell általánossá és hatékonyvá tenni: gondozásban és pénzben kielégítő segélyt adnia minden családnak.

Az érdekeltek figyelmébe.

Mint hogy a hitelszövetkezet vezetősége úgy a huscsarnokot, mint áruaktárát már elég erősnek találja arra, hogy teljesen önállóan működhessék, elhatározta, hogy mindkettőből a hitelszövetkezettől mindenben független szövetkezetet alakít. Akik tehát az egyik, akár a másik, most alakuló szövetkezetbe be atnarnak lépni, jelentkezzenek a szövetkezeti fűrésztelep Deák Ferenc-utca 4. sz. a. irodájában, de szombaton 8—12 ig és vasárnap d. e. 11—12-ig a Távirda-u. 6. sz. hitelszövetkezeti helyiségben is felveszik a jelentkezőket.

SÖVEGJARTÓ JÁNOS VASZONÁRUHÁZA BARÁTOK ÉPÜLETE.

Nagy választék **ágy és asztalnemüekből**, csipkefüggöny, futószőnyeg, fehér és színes barget, **KANAVÁSZ** és a többi **LEGOLCSÓBB SZABOTT ÁRAK MELLETT.**

Mai lapunk 4 oldal.

Feloldották a marhazárlatot.

A helybeli gazdák köznyösségén úgy segített a városi hatóság, hogy hivatalos kiküldöttjeivel fertőtlenítette azokat az udvarokat, melyeket a gazdák a többszöri figyelmeztetés és a saját káruk növekedése dacára sem fertőtlenítettek. Olyan forma művelet volt ez, mint mikor a betegnek főzőkanállyal nyitják ki a száját, hogy az orvosságot a saját gyógyulására bevegje.

Igy elég van téve annak a törvénynek, amely szigorúan előírja, hogy az összes fertőzött udvarokat fertőtleníteni kell s ezután a hatóság feloldhatta a zárlatot. Sággy Lajos rendőrfőkapitány tegnap, azaz folyó hó 20-án kelt határozatával el is rendelte a marhazárlat feloldását.

Dr. Saára Gyula polgármester és Sággy Lajos rendőrfőkapitány ma Budapestre utaztak, hogy a miniszteriumban kiesszőzőljék a márciusi marhavásár magtartására is az engedélyt.

BORZALMAS szerencsétlenség.

Tegnap délelőtt borzalmas szerencsétlenség történt Kőrössy Gyula helybeli asztalosmester műhelyében. Egy fiatal munkásembert öröknymorékká tett a villanygyalu.

Szinával Ferenc 25 éves nős asztalossegéd, egy gyermek atyja már 4 év óta dolgozott Kőrössy Gyula műhelyében. Tegnap délelőtt a villanygyaluvall egy készülő asztalon dolgozott. A villany megkapta az asztalt, de hogy az a darab deszka kárba ne vesszen, a túlbuzgó Szinával nem akarta elengedni. Jóakarátának lett a szomorú következménye, hogy a gyalu mindkét kezéjét levágta.

A szerencsétlenül járt embert életveszélyes sérülésével a Szent György kórházba vitték.

Farsangi naptár.

Február 22. Felsővárosi r. k. Dalárda tanulmulsága Felsővárosi Kátholikus Kör,

Február 23. A belv. kath. kör teaszielőző Szent István teromban.

HIREK. BUDAFOK ÜNNEPE.

Zászlódiszbe öltözve, benső és szeretetteljes ünnepegekkel mutatta meg Budafok egész népe, hogy mily szeretettel és hódoló tisztelettel veszi körül Heller Ivánt, apátplebánosát. Tegnap volt 25 éve annak, hogy a község plebánosa lett s ezt az ünneplés alkalmat használta fel a hálás község, mely rengeteg sokat köszön a buzgó apátnak, hogy valamiképen megmutassa papjához való ragaszkodását. Diszközgyűlésen díszpolgárrá választották, hol Geréby Imre főbíró üdvözölte, mely kitüntetés meg hatott szavakkal köszönt meg a jubiláns. A község házáról a polgári iskola dísztermébe vonult az ünneplő község, hol Berecz Gyula tanfelügyelő és mások üdvözölték. Itt fogadta a küldöttségeket is, melyeknek vége-hossza nem volt. Az ünnepeget 300 teritékes bankett zárta be. A jubiláns apátot nagyszámban üdvözölték azok, kik jelen nem lehettek az ünnepen. A megyéspüspök meglehangu levelet küldött. Főispán, alispán, Josipovich volt miniszter, Palugyay Móríc stb pedig táviratokban üdvözölték a széleskörben tisztelt apátot.

— Személyi hír. Dr. Saára Gyula polgármester és dr. Sággy Lajos rendőrfőkapitány ma reggel hivatalos ügyekben Budapestre utaztak.

— Kiténtetés. A belügyminiszter Ujházy Vince székesfehérvári, azelőtt határrendőrségi detektív a határszélén a háborus idő alatt a határ-, vasut és partvédelem terén kifejtett kitűnő szolgálatainak és érdemeinek elismerésül az 1912—13 évi katonai emlékeresztel tün-tette ki. A kiténtetést tegnap küldték meg a helybeli rendőrségnek.

— A Belvárosi kath. kör febr. 13-án tartandó teaszielőző mősora a következő lesz:

1. Dalok. Előadja Huszthy Zoltán zeneakadémiai növendék.
2. Magánjelenet. Előadja Syllaba Béla orvostanhanglátó.
3. a) Ária a „Troubadour” c. operából, Verdi;
- b) Valentin Imája a „Faust” c. operából Gounod. Énekl Puzsai Sándor, a m. kir. Operaház tagja, zongorán kíséri dr. Kneifel Ferenc, székes-egyházi karnagy.
4. Néoi szép név. Kettős jelenet. Előadja a budapesti sz. Imre kollegium két tagja.
5. a) Csaplárosné Leánya Löwe,
- b) Rég elhúzták az estéli harangot Székács, Énekl Puzsai Sándor.
6. Éő kőtták.

— Köszönetnyilvánítás. Özv. Komáromy Jánosné elhalálózása és végtiszessége alkalmával megnyilvánult minden egyes részvétért há-lás köszönetet mond a rokonság.

A megtalált menyasszony.

A „Fejérmegyei Napló” eredeti tárcája.

II.

Lajos egyenesen az Erzsébet-szálló felé tartott. Tudja, hogy most épen lakásukon találja őket. Minél közelebb ért a szállóhoz, annál inkább érezte, mint támad föl lelkében valami félelemszerű érzés s önkéntelenül meglassította lépteit, hogy több ideje legyen a gondolkodásra.

Minha egész teste ölömmá vált volna. Sokáig habozott, míg a kilincsre tette kezét.

Agnes és Irén az oszonnához készítették az asztalt, a mama meg valami friss képeslapon babrált.

Az öreg Kőrösy ur a kávéházba átsétált egy párti sakkra. Lajos nem tudta elpalástolni izgatottságát s a két leány egyszerre támadta meg.

— Miért jön ilyen későn, miért oly dultak a vonásai?

— Igaz, olyan zavartnak, lehangoitnak látszik, kedves Lajos, talán valami történt, kérdezte a mama a részvét hangján.

— Nem tagadhatom, kétségbe-ejtő hangulatban vagyok s nem is

fog különösnek föltűnni, ha elmondom, mi vert le enyire.

Mindhárman élénk érdeklődéssel közeledtek Lajos felé.

— Ha jól emlékeznek, egy alkalommal mondtam volt, hogy összes vagyonomat pénzzé tettem s a mi bankunkban helyeztem el részvényeimet. Alig egy órával ezelőtt hallottam szavahihető pénzembertől, hogy bankunknak csődjé egy pár hét alatt bekövetkezik s papírjainkat már rég eliskasztotta pénztárnokunk; a vizsgálatot holnap már meg is kezdik. Ezek után az én százhuszezer koronámnak is vége!...

Ha egy villám a szoba középebe csapott volna, nem idézett volna elő oly rettenetes hatást, mint e szavak.

A mama rémulően tekintett Lajosra s látni lehetett, hogy az ajulás környékezi. Agnes mereven bámult maga elé s rángó ajaki mutatták az óriási lelki fölöndulást, melyet nem volt képes leplezni.

— Fölloghatják tehát levertségem okát, folytatta Lajos. De azért nincs minden elveszve. Életkedvem van, munkabíró ember vagyok s fizetésemből még mindig

meglehetünk. Minél mostohább a sors annál fáradhatatlanabbul küzdök, dolgozom s annál édesebb lesz a boldogságunk ugy-e Ágnesem?

Szegény Lajos várta a fölmagasztosító vizsgálatát, a forró, önzetlen, ragaszkodó szerelem kitöréseit; de Agnes affektált hangon ridég szívvel elmondott sajnálkozása belemarkolt szívébe; kimondhatatlanul fáj neki, hiszen ő ugy szerette nagy két szeméit, szöke selyem haját, édes mosolygását; hiszen mindez oly boldogító volt még csak tegnap is; de hát igazza volna Jenőnek? ... igazza? ...

A kínos helyzetet még feszültebbé tette az öreg Kőrösynek belépése.

Mosolyogva jött, mintha azt akarta volna elmesélni, hogy hány mattott adott, de mosolya oda-fagyott ajkára s megnyit arccal tekintett az anyjukra, majd Ágnesre s a könyező Irént figyelmére sem méltatta.

— Nem értem az egészet! Már látszik, hogy kitétem a lábamat, na, mi bujt belétek, ismét valami féltékenykedés vagy mi a manó, zsörtölődött az öreg.

— Sokkal komolyabb, édes tatuskám, sokkal komolyabb, szólt a mama. Nem hallottál róla, hogy a Lajos urék bankja bukófélben és az ő vagyonra oda van?

Le kellett ülnie az öregnek. Mintha minden érzéke elveszítette volna képességét, dadogott, ide-oda tapogatózótt és akadozva kérdezte:

— Hogy is mondtad?

— Igen, igen, kedvesem, ez való, Lajos ur az előbb beszélt el nekünk.

— Valóban borzasztó, megfoghatatlan, hihetetlen! És ön még itt van? Nem sietett valamit megmeníteni?

— Késő minden sietség! Papírjaim nincsenek a bankban.

— No de ez mégis iszonyú! Mit szándékozik hát tenni?

— Dolgozom, kedves tatus s minél vértékesebb lesz kenyerem, annál jobban fog esni! Ágnesért mindent megteszek, hiszen minden gondolatom az övé! És akik szeretik egymást, azok nélkülöznek is egymásért, nemde, Ágnesem?...

(Folyt. köv.)

Csipke, szalag művirág,
ruhadisz s egyéb báli cikkek

Telefon 49.

legjobban NOFITZER-nél szerezhethők be.

Francia fűzők legnagyobb raktára.

meggyilkolták, várát porráégették. Oh Ottóm! Most odafönt vagy az Istennél és tiédnél, újra látod feleségedet, kit a halál már előbb elragadott tőled! De itt maradtak barátaid, kik megsírtnak, és ha megengedi nekik az Ur Isten, még boszút is állnak gyalázatos haláladért. Igen, igen, nem tarthat ez így tovább: Isten nem nézheti tovább ezeket a gazetteket — a boszu ideje, az igazságos megtorlás ideje már nem lehet messze.

Édes apám elhallgatott, újra köny jelent meg szemében, vele együtt könyezett édes anyám is, mert mindketten nagyrabcsükkék Felseneggi Ottót. Azonban édes apám tévedett akkor, amikor azt hitte, hogy Felsenegg fia otvesszett a földig égett várban. Mert nem halt meg a fiu. A vár egy hű cselédje ugyanis még idejében kiragadta a lángok közül és a Walderniek várába vitte.

(Folyt. köv.)

OLYMPIA

MOZGÓFÉNYKÉPSZÍNHÁZ

— BUDAUT 3. —

Műsor február hó 21 és 22-én szombat és vasárnap:

WEISS HANNA

MINT CSIBÉSZ.

3 felvonásos kacagató vígjáték. 1500 méteres film és

Harc a végsőkig

2 felvonásos megható dráma. FÉNYES MŰSOR KERET.

MELYÁRAK: Páholy 3 K. 1 hely 60 f., II. hely 40 f., III. hely 24 f., Diák-katona és gyermekjegy 20 fillér.

Kedden, szerdán egy előadás fél 9 órakor. Szombaton 2 előadás 7 és 9 órakor. Vasárnap 4 előadás 3, 5, 7 és 9 órakor. Elsőrendű rezgőmentes képek.

Ponty 1 kg. 1-80 naponta frissen kapható Gebauer Testvéreknél Telefon 340.

APRÓHIRDETÉSEK.

Az apróhirdetés ára felette olcsó, az eredmény pedig biztosra vehető.

Kert utca 1/B. 4 szoba, fürdő, cseléd szoba, új ház augusztusra bérbeadó.

Színház után a Magyar Királyba megy a közönség. Minden este cigányzene

Alkotmány, Elet, Magyar Kultura, Népijség Horváthné és Rónayné papírkereskedésében, Kossuth utca kapható.

Tanonok felvételnék Saly lakosnál. Simor-utca 17

Lépcső utca 2 sz. alatt egy nagy pinchelyiség és egy szobás lakás május 1-ére kiadó. Tudakozódn Fuchs Endrénél Szövegény Marich u

Fővenypusztán harmincöt métermázsza elsőrendű széna és 150 métermázsza takarmányrépa egy kitercsnyben, valamint egy összegben eladó. Bővebbet a helyszínen a fővenypusztai posta ügynökségnél.

Utirikának megfelelő telek Párosalma-u. 2. sz. alatt eladó. Ugyanott 4 lóra istálló és legényszoba azonnal kiadó. Bővebbet Csonka-u. 6. sz. alatt.

Bolintén K. történelmi regényei, 23 kötet utamon kötve 164 korona, most 60 koronáért eladók. Cím a kiadóhivatalban.

Zlőses levélpapír és képeslap Horváthné és Rónainénál kapható, Kossuth-utca.

Kert-utca 2. számú ház három egyszobás lakással szabadkézből eladó.

Gazdatiszti, vagy ehhez hasonló állást keres szerény igényű, róm. kath. vallású, nős, kiscsaládú szorgalmas gazdatiszt. Címe a kiadóhivatalban megtudható.

Vendéglőt bérelnék vagy ház-zal együtt megvennék. Ajánlatok: Hirschpold Károly Csákvár cimzendeők.

Trógepeket javít Kömmel. Telefon 242.

Farekas-utca 12 számú ház nagy kerite együtt szabad kézből eladó. Tudakozódn lehet Lécső-utca 2. sz. A kert bérbe azonnal is kiadó

Ház. Sár-u. 16. sz. ház 1300 négyszögöl telekkel eladó, Tudakozódás Fröschl testvéreknél.

Zámoly-utca 14 számú ház szabadkézből eladó.

Szeder utca 29. számú ház kertészen külön bejárattal 300 öl telekkel jutányos árban esetleg egészen is eladó, Tudakozódní ugyanott.

Valódi brünni szövetek

az 1914. évi tavaszi és nyári idényre

Egy szelvény 3.10 m. hosszú teljes férőruhához (kabát, nadrág, és mellény) elegendő, csak

1 szelvény 7 kor. 1 szelvény 10 kor. 1 szelvény 15 kor. 1 szelvény 17 kor. 1 szelvény 20 kor.

Egy szelvényt fekte szalonnarudhoz 20.- K-rt. zsinatny felöltözéshez, terasztaléval, selyemkamgarut, női kosztim szöveteket stb. gyári áronon kiki, mint megbirható és szőlő cég mindenütt ismert posztgyári raktár

Siegel-Imhof Brünn.

Minták ingyen és bérmentve.

Az előnyök a melyeket a magánvevő élvez, ha szövetvásárlását közvetlen Siegel-Imhof cégnél, a gyári piacra rendel meg, igen jelentékeny. Szabott, legolcsóbb árak. Orsáal vásárlták. Minták, figyelmes kiválasztás, még a legkisebb rendelésnél is, teljesen friss árban

Fogakat és fogszorokat a legújabb eljárás szerint készít KOVÁCS DEZSŐ Basa-u. 1. Gebhard-ház. Telefon 332

Minden nagyszerű FÉNYKÉPEK

a legszebb kivitelben és legolcsóbb árban készülnek ENYVESHÁT, Né-dor-utca. 13.

HIRDETÉSEKET

olcsó

dijszabás mellett

felvesz

A KIADÓHIVATAL.

Szent Istvan-tér 1. szám.

Jutányos ár mellett abonálást elfogad **OBERMAYER IMRE** vendég üs. Lakatos-u. 8. Hol naponia friss villásreggeli. Haggemacher-féle salon és Maltos sör. Kitiünő hegyi borok kaphatók.

Cukorka, csokoládé és tea süteményekre a legolcsóbb bevásárlási hely nagyban és kicsinyben a kizárólagos. **Cukorka áruház** Nagy Sándor-u. Telefon 144.

Veszprémi kiállításon 1904. Eremmel kitüntetve! Pécsi országos kiállításon 1907.

Zongorák! PIANINOK! — HARMONIUMOK!

A leghíresebb bécsi gyárosoktól: EHRBAR, FÖRSTER, STINGL, HOFMANN és CSERNY, stb.

Allandoan nagyraktáron vannak bármilyen **HANGSZEREK**, részletre és bérbe is kaphatók legolcsóbb árak mellett.

10 évi jótállással. Javítások és hangolások a legjutányosabban eszközöltetnek.

HEIN MÁRTON Dunántul legnagyobb műhangszerkészítő telepe. Kossuth-u. 2. és Simor-u. 37.

Zongorák	300	K-tól feljebb
Pianinók	450	"
Harmoniumok	70	"
Cimbalmok	70	"
Cimbalmok pedállal	130	"

Szigoruan szabott szövet árak. Szigoruan szolnt szabott árak.

Nagy választék: Béli selymek és ruhadiszekben. Selyem, csipke, és szövethblusokban. Alkalmi vétel legelegansabb fangó blousokban és szövetekben.

FEHÉR- ÉS LAKKCIPIÓK! Béli harisnyák minden színben! — Divatvirágok! — Francia füzök. —

LINOLEUM MARADEKOK legolcsóbb árak mellett **Kováts Antalnál.**

Nyomatott az Egyházmegyei Könyvnyomdában, Székesfehérvárott.